

Джанкарло Эспозито присоединился к MCU в загадочной роли и обещает, что это будет лучше, чем вы можете себе представить

Джанкарло Эспозито наконец-то присоединился к кинематографической вселенной Marvel (MCU) после нескольких лет спекуляций, но нам придется подождать, чтобы узнать, в кого он переоденется.

Эспозито подтвердил, что он получил роль в предстоящем супергеройском фильме во время недавней панели CCXP, сообщает Collider. Актер, который обычно известен тем, что играет запоминающихся злодеев, ранее был выбран фанатами на роль Чарльза Ксавьера из MCU.

Однако теперь он говорит, что появится в широкой вселенной героев Marvel совсем не тем персонажем, которого ожидали фанаты. Пока Эспозито говорит, что мы узнаем больше о его роли "скорее раньше, чем позже", добавляя, что она будет "лучше, чем вы можете себе представить".

MCU находится на пороге потенциального введения некоторых важных персонажей и сюжетных линий, так что где появится Эспозито, остается только догадываться. В июле фанаты наконец-то увидят Дэдпула Райана Рейнольдса и Росомаху Хью Джекмана, что позволит зрителям получить больше экранного времени для мутантов. В то время как "Люди Икс '97" продолжают привлекать внимание на Disney+, пока неясно, каким образом в него могут быть включены более традиционные истории о Людях Икс.

"Капитан Америка: Дивный новый мир" вернет Энтони Маки в роли главного героя фильма, который выйдет на экраны 14 февраля 2025 года. Затем, 25 июля 2025 года, Педро Паскаль, Ванесса Кирби, Эбон Мосс-Бакрах и Джозеф Куинн войдут в MCU в качестве новой Фантастической четверки.